
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения сельского Совета депутатов муниципального образования Кокоринское сельское поселение
«О бюджете  муниципального образования Кокоринское сельское поселение  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Проект решения  сельского Совета депутатов муниципального образования Кокоринское сельское поселение «О бюджете  муниципального образования Кокоринское сельское поселение  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – проект решения) подготовлен и вносится на рассмотрение сельского Совета депутатов муниципального образования Кокоринское сельское поселение.

К правовым основаниям принятия проекта решения относятся:

Проект Решения подготовлен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и в соответствии с законодательно установленным принципом «скользящей трехлетки» (часть 4 статьи 184.1 Бюджетного кодекса). 
Проект бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов предусматривает изменение показателей ведомственной структуры расходов местного бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022  и 2024 годы, утвержденных в этом бюджетном цикле, утверждение законопроектом значений ее показателей на 2024 год, а  также уточнение утвержденных в предыдущем бюджетном цикле показателей, являющихся предметом рассмотрения проекта Решения в первом и во втором чтениях 

При формировании параметров бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов за основу приняты: 
Основные направления бюджетной и налоговой политики Республики Алтай на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденные постановлением Правительства Республики Алтай  от 10.08.2021 г. № 231;
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Кош-Агачский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденные постановлением главы муниципального образования «Кош-Агачский район» от 23.09.2021 г. № 487;
Основные направления налоговой и бюджетной политики муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденные постановлением главы муниципального образования Кокоринское сельское поселение от 29.10.2021 г. № 31;
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Кокоринское сельское поселение.

Проект решения о бюджете муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022-2024 годы сформирован с точки зрения учета наличия ресурсов, потребностей и возможностей достижения поставленных задач и целей социально-экономического развития муниципального образования Кокоринское сельское поселение.

Структура и содержание проекта решения соответствуют требованиям статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, которой установлены общие требования к структуре и содержанию решения  о бюджете.
  Доходы бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов  

Формирование доходной части бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024годов осуществлялось на основе Основных направлений бюджетной и налоговой политики Республики Алтай на 2022 год и на плановый период   2023 и 2024 годов, утвержденных постановлением Правительства Республики Алтай от 10.08.2021г. №231, Основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Кош-Агачский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденные постановлением Администрации муниципального образования «Кош-Агачский район» от 23.09.2021г. № 487, Основных направлений бюджетной и  налоговой политики муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов от 29.10.2021г. №31, а также на основе макроэкономических показателей Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, оценки ожидаемого поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджет муниципального образования Кокоринское сельское поселение в 2022 году и плановый период 2023 и 2024 годов.
При формировании доходной части бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение учитывалось налоговое и бюджетное законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также изменения и дополнения в налоговое и бюджетное законодательство, вступающие в силу с 1 января 2022 года.
Формирование налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов   
Общий объем налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год прогнозируется в сумме 271,0 тыс. рублей в 2023 и 2024 годах 273,0 тыс. рублей и 275,0 тыс. рублей соответственно
Прогноз поступления доходов в бюджет муниципального образования Кокоринское сельское поселение по основным доходным источникам

Налог на доходы физических лиц

При определении налоговой базы для расчета налога на доходы физических лиц объем фонда оплаты труда уменьшен на сумму необлагаемых доходов и налоговых вычетов, сформированных исходя из данных отчета УФНС России по Республике Алтай формы 
№ 5 - НДФЛ «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц за 2021 год, удерживаемому налоговыми агентами». 

Прогнозная сумма налога с учетом уровня собираемости и дополнительных поступлений составит в 2022 году 71,0 тыс. рублей в 2023 и 2024 годах 72,0 тыс. рублей и 71,0 тыс. рублей соответственно
Налоги на имущество

По подгруппе «Налоги на имущество» запланировано поступление налога на имущество физических лиц и земельного налога.

Расчет поступлений налога на имущество физических лиц основан на оценке налоговой базы и оценке ожидаемого поступления за 2021 год.

 Поступление налога на имущество физических лиц в бюджет в 2022 году прогнозируется в сумме 41,0 тыс. рублей, в 2023 и 2024 годах 42,0 тыс. рублей и 43,0 тыс. рублей соответственно
Расчет поступлений земельного налога основан на оценке налоговой базы и оценке ожидаемого поступления за 2021 год.

 Поступление земельного налога в бюджет в 2022 году прогнозируется в сумме 86,0 тыс. рублей, в 2023 и 2024 годах 86,0 тыс. рублей и 87,0 тыс. рублей соответственно.
Доходы от оказания платных услуг (работ) 

и компенсации затрат государства
Общая сумма доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в 2022 году прогнозируется в сумме 41,0 тыс. рублей, в 2023 и 2024 годах 41,0 тыс. рублей и 41,0 тыс. рублей соответственно.
Расходы бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.   
Формирование расходов бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов   осуществлялось в соответствии с Порядком и Методикой, утвержденной приказом Финансового отдела администрации муниципального образования «Кош-Агачский район» от 14 августа 2017 года № 23-п «О порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Кош-Агачский район»  на очередной финансовый год и плановый период» (далее - Методика планирования);

Расходы бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год   сформированы в пределах общей суммы доходов в объеме 5126,90 тыс. рублей в 2022 и 2023 годах 5130,50 тыс. рублей и 5140,50 тыс. рублей соответственно с соблюдением подходов, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, в функциональной и программной структуре, в соответствии с утвержденными Администрацией  муниципального образования Кокоринское сельское поселение  муниципальными программами муниципального образования Кокоринское сельское поселение, что в полной мере отвечает принципам бюджетной системы Российской Федерации.

Расходная часть бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение сформирована в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения", указаниями  о порядке применения кодов главных распорядителей средств республиканского бюджета Республики Алтай и кодов целевых статей расходов республиканского бюджета Республики Алтай, указаниями  о порядке применения кодов главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение и кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение. 

Объемы бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение сформированы в соответствии с основными целями и задачами социально-экономического развития муниципального образования Кокоринское сельское поселение на основе оценки действующих и принимаемых расходных обязательств, с учетом приоритетности социальных обязательств перед населением муниципального образования Кокоринское сельское поселение.
Исходя из вышеизложенных принципов и подходов, расходы бюджета муниципального образования Кокоринское сельское поселение на 2022 год предусмотрены в объеме 5126,90 тыс. рублей в 2023 и 2024 годах 5130,50 тыс. рублей и 5140,50 тыс. рублей соответственно.

Расходы на содержание органов местного самоуправления сформированы с учетом применения общих подходов и методов формирования расходов с учетом требований статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации и не превышают установленные Правительством Республики Алтай нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования Кокоринское сельское поселение.

Глава муниципального образования

Кокоринского сельского поселения             ___________     В.Н.Уванчиков 

