Сводный годовой отчет о ходе реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО Кокоринское сельское поселение по итогам 2020 года.
     Сельской администрацией МО Кокоринское сельское поселение были приняты 2 муниципальных программ МО Кокоринское сельское поселение:
1.«Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения» на 2019-2024 годы от 29.01.2019г.№07. 
2.«Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Кокоринского сельского поселения Кош-Агачского района Республики Алтай на 2020-2030годы» от 02.09.2020г.№86/77-2020.
Указанные муниципальные программы  Кокоринского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кокоринского сельского поселения, утвержденным постановлением Администрации Кокоринского сельского поселения от 23.01.2017г. № 001. 
В соответствии с постановлением Администрации Кокоринского сельского поселения от 23.01.2017г. № 001 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кокоринского сельского поселения» Администрацией Кокоринского сельского поселения на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Кокоринского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 

1. Муниципальная программа Кокоринского сельского поселения
«Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения»
       Муниципальная программа Кокоринского сельского поселения «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения» утверждена постановлением главы администрации Кокоринского сельского поселения от 29.01.2019г. №07. 
      Ответственный исполнитель – Администрация Кокоринского  сельского поселения.
      Муниципальная программа Кокоринского сельского поселения «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения» включает в себя  3  подпрограммы: 
· Развитие экономического и налогового потенциала. 
· Устойчивое развитие систем жизнеобеспечения.
· Развитие социально-культурной сферы.

На реализацию муниципальной программы Кокоринского сельского поселения «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения» в 2020 году было предусмотрено финансирование в объеме 8135,88 тыс. рублей, их них израсходовано 7890,62 тыс. рублей, в том числе: 
· средства федерального бюджета  в сумме  218,80 тыс. рублей;
· средства республиканского бюджета Республики Алтай в объеме 702,60 тыс. рублей;   
· средства бюджета МО «Кош-Агачский район» в сумме  6730,28 тыс. рублей;
· средства бюджета МО Кокоринское сельское поселение  в объеме 238,94 тыс. рублей;
· средства из иных источников в  объеме 0  тыс. рублей.

    Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы Кокоринского сельского поселения
«Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения»

1. Подпрограмма «Развитие экономического и налогового потенциала».

      Целью подпрограммы является развитие экономического потенциала и обеспечение сбалансированности бюджета.  Для достижения постановленной цели, реализован комплекс мероприятий:
      - создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;
     - увеличение налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения.  
     - содействие в развитии сельскохозяйственного производства.

2. Подпрограмма «Устойчивое развитие систем жизнеобеспечения».

  Целью подпрограммы является устойчивое развитие систем жизнеобеспечения. 
        В целях повышения качества   благоустройства на территории Кокоринского сельского поселения в рамках реализации подпрограммы Кокоринского сельского поселения «Устойчивое развитие систем жизнеобеспечения» в 2020 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых:
      -  построена  детская площадка на  сумму 150 тыс. рублей, из них 100 тыс. рублей  за счет средств республиканского бюджета и 50 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.                                                                                                                                                                                                                     
     - для повышения уровня комфортности и чистоты  на территории поселения были проведены  субботники во всех организациях поселения по наведению санитарного порядка прилегающей территории организаций, уборка несанкционированных свалок.
     - проведена работа с населением по содержанию придворовых территорий в чистоте. 
      - мобилизационная и вневойсковая подготовка.
     - установлено  уличное освещение  на сумму 78,51 тыс. рублей за счет средств районного бюджета.


3. Подпрограмма «Развитие социально-культурной сферы».

В целях сохранения и развития традиционной народной культуры населения Кокоринского сельского поселения, реализации творческого потенциала населения Кокоринского сельского поселения, в рамках реализации подпрограммы «Развитие социально-культурной» ответственным исполнителем и участниками в 2020 году  реализован комплекс мероприятий, в результате которых: 
    -  проведены    культурно-массовые мероприятия, посвященные  ко Дню защитника Отечества, «Чагаа Байрам», Масленица, Наурыз, 8 марта, День защиты детей, День пожилого человека, День матери и новогодние праздники в формате Офлайн и Онлайн.
     -  участие спортсменов  в районных,  республиканских и поселенческих спортивных мероприятиях по волейболу, футболу, хоккей, гандбол и др;
       
Сведения о выполнении расходных обязательств Кокоринского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы Кокоринского сельского поселения «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения».

        В целом наблюдается планомерная работа администраторов и участников программ по реализации мероприятий муниципальных программы «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Кокоринского сельского поселения «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения» в 2020 году израсходовано 7890,62 тыс. рублей, в том числе:
· На реализацию подпрограммы «Развитие экономического и налогового потенциала»   в сумме 3694,93 тыс. рублей;
· На реализацию подпрограммы «Устойчивое развитие систем жизнеобеспечения»  в сумме  447,31 тыс. рублей, в том числе:
· мобилизационная и вневойсковая подготовка – 218,80 тыс. рублей.
· благоустройство в сумме 150,00 тыс. рублей.
· Дорожное хозяйство 78,51 тыс.рублей.
· На реализацию подпрограммы «Развитие социально-культурной сферы»   в сумме 3748,38 тыс. рублей, в том числе:
· Развитие культуры и молодежной политики – 2992,65 тыс. рублей;
· Развитие физической культуры и спорта – 755,73 тыс.рублей. 


Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы Кокоринского  сельского поселения «Комплексное развитие территории Кокоринского сельского поселения», использованы по целевому назначению.


2. Муниципальная  программа  Кокоринского сельского поселения «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Кокоринского сельского поселения Кош-Агачского района Республики Алтай на 2020-2030годы»  не  реализована. 
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